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YBaxaemas JIéns! Bomnbinoe cnacu6o 3a yToYHEeHME, BO3PACT YacTO UMeeT 0OJIbIIoe 3HaYEHHE.
[TpumeHuTENHLHO K BaM, MOKHO 100aBUThH, UTO IIPOJIEUUTHLCS OT YPOT€HUTaIbHOW WHPEKINN
(xTamMuauo3a U KaHOUI03a) HeoOXOAUMO, T. K. 3TH BUAbI HHMEKIIUY BIUSAIOT HAa GepTUIIBHOCTD
(crtocOOGHOCTH BOCIIPOU3BOAUTDL TOTOMCTBO). IIpo1iie roBoOpsi, eCIU He JIeYUTh, Pa3BUBAETCS
BEIPAXKEHHEBIN CIIaeYHbIH IIPOIecC MajoM Ta3y, MaTOYHEIX TpyOaX, 3p0O3UM IIEeUKU MaTKH, OecIogue.
[ToaToMy 00si3aTeNbHO IIpojleunTeCh! BridmopasnuBaiiTe!



